

## ぼんち株式会社

■ ぼんちホームページ http://www.bonchicorp.co.jp

2019年8月19日

## 『4 連 ドラえもん ぼんち揚』 2019 年 8 月 26 日(月)に新発売

「おいしい、お米のお菓子づくり」を目指して、1931年の創業以来、せんべい・あられ・スナック等を皆様にお届けしているぼんち株式会社(社長:遠藤純民、本社:大阪府大阪市)は、『4連ドラえもんぼんち揚』を8月26日(月)に新発売いたします。



©Fujiko-Pro, Shogakukan, TV-Asahi, Shin-ei, and ADK

『4連 ドラえもん ぼんち揚』は、国民的キャラクター『ドラえもん』デザインのパッケージです。 国産米を 100%使用して、揚げたての生地に淡口醤油で味付けした、カリッと香ばしい揚げせんです。ひとくちサイズの『ぼんち揚』で、4連パックをみんなで分けて楽しめます。当商品は株式会社バンダイ(社長:川口勝、本社:東京都台東区)と共同起案し、商品・企画:バンダイ、製造・販売:ぼんちで手掛けました。

## 概要

| 商品名     | 4 連 ドラえもん ぼんち揚     |
|---------|--------------------|
| JAN     | 4902450 400163     |
| ITF ⊐ード | 14902450 400160    |
| 参考価格    | 150 円(税別)          |
| 発売開始日   | 2019 年 8 月 26 日(月) |